
УКРАЇНА 
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я № 2 7 7 
V 

2Мір. м. Могилів-Подільський 

Про представлення багатодітної матері 
- г нсвоення почесного звання України «Мати - героїня» 

ег-ючись ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування 
~ Указом Президента України від 29 червня 2001 року №476 

: і'і-чесн: звання України» (зі змінами, внесеними Указами від 21 серпня 
л - л ч } \i963. від 28 липня 2007 року №674, від 02 липня 2016р. №284), 
_ г - - : :<; місії з питань нагород при виконкомі міської ради 
: ~: 1 ~ 21 Р°ку №2,-

внконком міської ради ВИРІШИВ: 

: «г - - "і ге-імендувати кандидатуру багатодітної матері, 
- - - Е дентини Вікторівни, року народження, 
в : " : ": " і виховала до восьмирічного віку п'ять дітей до 
Ш о- - - : - : - г. -:ого звання України «Мати - героїня». 

І тгз; - і. - - . і соціального захисту населення міської ради 
З е ж е - ~ - ;: готувати необхідні документи та здійснити заходи 

- - - : •: :.із:онодавства. 
. їлнг~ і з : :-:інням даного рішення покласти на заступника міського 

- х і с » : -.льності виконавчих органів Слободянюка М.В.. 

і н д ш о Геннадій ГЛУХМАНЮК 





УКРАЇНА 
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н И Й № 2 1 9 

г л 15.09.2021р. м. Могилів-Подільський 

ч 

Про створення Координаційної ради з питань сім'ї, 
тендерної рівності, запобігання та протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою 
статі та протидії торгівлі людьми 

Керуючись ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Ші- . - . законами України «Про запобігання та протидію домашньому 
з . . л -; тву», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», 
- Г : : лротидію торгівлі людьми», постановами Кабінету Міністрів України 
ї - 1- :ерпня 2018 року «Про затвердження порядку взаємодії суб'єктів, що 

: - ю т ь заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і 
з — :. тву за ознакою статті», від 05 вересня 2007 року №1087 «Про 

т • тативно - дорадчі органи з питань сім'ї, тендерної рівності, 
ІК*»: л і т ічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та 
р "яг" л . торгівлі людьми», від 11 квітня 2018 року №273 «Про затвердження 
рехх . і Е ої соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
рпаж :з на період до 2021 року», розпорядженням Вінницької обласної 

.15 л адміністрації від 21.01.2021р. №42 «Про затвердження заходів щодо 
рс _ злі: в області Національного плану дій з виконання реалізації Ради Безпеки 

ОН 3 25 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року», з метою сприяння 
паса.: гнню ефективної державної політики з питань сім'ї, тендерної рівності, 
звал" -2лня домашньому насильству, насильству за ознакою статті та протидії 
тг ы людьми на території Могилів - Подільської міської територіальної 
Іоавхл Могилів - Подільського району Вінницької області, -

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

: :::ти Координаційну раду з питань сім'ї, тендерної рівності, запобігання та 
і * ~ їдії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії 
" : ~ злі людьми. 

2. :.і~зердити: 
1 І Г клад Координаційної ради з питань тендерної рівності, запобігання і 

г готидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, 
лротидії торгівлі людьми згідно з додатком 1. 



1 І Положення Координаційної ради з питань тендерної рівності, запобігання 
та протидії домашньому насильству за ознакою статі, протидії торгівлі 
людьми згідно з додатком 2. 

: зтроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
": лови з питань діяльності виконавчих органів Слободянюка М.В.. 

правління праці, 
•ШІ «МЦ ПМСД», 
правління освіти, 
відділу кадрової та правової роботи, 
: іяансово-економічне управління, 
відділу інформаційної діяльності, 
правління мистецької політики і ресурсів, 

а Ьділ з питань фізичної культури та спорту, 
їог. - Под. міський територіальний центр (надання соціальних послуг), 
правління НС, 
-ЗП ГУНП України у Він. обл. 
Могилів - Подільський прикордонний загін, 
відділ «Могилів - Подільського бюро правової допомоги», 
Мог. - Под. міськрайонна філія Вінницького обласного центру зайнятості, 

Геннадій ГЛУХМАНЮК 

Надіслати: 
: ігальний відділ, 
ССД, 



Щ Ш 1 \ року №279 

ення виконавчого 
(Додаток 1 

у Міської ради 

Склад 
Координаційної ради з питань сім'ї, 

тендерної рівності, запобігання та протидії 
домашньому насильству, насильству за ознакою • ••• • • 

етаті та протидії торгівлі людьми 

. іггупник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, 
гвнова Ради. 
- ачальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, 
вступник голови Ради. 

:::овний спеціаліст відділу сім'ї та молоді управління праці та соціального 
ахисту населення міської ради, секретар Ради. 

Члени Ради: 
-ачальник відділу сім'ї та молоді управління праці та соціального захисту 
-вселення міської ради; 
- ічальник служби у справах дітей міської ради; 
- ічальник відділу кадрової та правової роботи апарату міської ради та 
ігконкому; 
- ічальник фінансово-економічного управління міської ради; 
- ічальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
. іірату міської ради та виконкому; 
- ачальник управління мистецької політики і ресурсів міської ради; 
- -чальник відділу з питань фізичної культури та спорту міської ради; 
- ачальник комунального підприємства «Муніципальна варта» Могилів -
~: дільської міської ради; 
: тектор Могилів - Подільського міського територіального центру (надання 
.: ніальних послуг); 
" : : звний лікар КНП «Могилів - Подільський міський Центр первинної 
І гдико - санітарної допомоги» Могилів - Подільської міської ради; 
і ачальник управління з питань надзвичайних ситуацій, оборонної, 
* оілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради; 
ї - -альник управління освіти міської ради; 
ї - чальник РВП ГУНП України у Вінницькій області або представник 
Ьа котребою); 
і - - альник Могилів - Подільського МРВ з питань пробації Центрально-

_ -ідного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних 
арань та пробації Міністерства юстиції підполковник внутрішньої служби 

Ьа потребою); 
- - альник Могилів - Подільського прикордонного загону (за потребою); 





ПОЛОЖЕННЯ 
іпінну раду з питань сім'ї, тендерної рівності, запобігання 

• -^шньому насильству та протидії торгівлі людьми 

:йна"рада з питань сім'ї, ґендерної рівності, запобігання 
і :тву та протидії торгівлі людьми в Могилів - Подільській 

~ : іаді Могилів - Подільського району Вінницької області 
ШЯ " -іа рада) є консультативно-дорадчим органом, утвореним 

:1 тетгм Могилів - Подільської міської ради. 
::"ша рада у своїй діяльності керується: Конституцією України, 

* к ізггами Президента України, Верховної Ради України та 
~ і /країни, розпорядженнями міського голови, рішеннями 
• тету та міської ради, а також цим Положенням. 

: іівданнями Координаційної ради є: 
ошшезе у. зординації дій органів виконавчої влади, місцевого 

г :::торіальних підрозділів органів державної влади, 
- : ь та громадських організацій у вирішенні питань, пов'язаних 

аі:: :-: : : політики, забезпеченням рівних прав і можливостей жінок 
жнтї " е і кенням домашнього насильства та насильства за ознакою 

сексуальним домаганням та іншим формам сексуального 
— і : - : ігенню до жінок та дівчат в публічних просторах, 

пов'язаному з конфліктом, протидії торгівлі людьми та 
- є нню і моніторингу плану дій на виконання Національного 

• • в - 2ння резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки. Мир. Безпека»; 
ггнг і» ті участь членів Координаційної ради у розробці, реалізації 

: грам та заходів з питань сім'ї, запобігання домашньому 
ьству за ознакою статі, в тому числі сексуальним домаганням та 

:; ального насильства по відношенню до жінок та дівчат в 
гимвс-: гіх. сексуальному насильству пов'язаному з конфліктом, 
тзео - гротидії торгівлі людьми та плану дій 1325 «Жінки. Мир. 

- зг нормуванню позитивного ставлення до сім і, відповідального 
: : л кенню та збереженню сімейних цінностей, утвердженню 

-.тпвостей жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності 
і : узання громадської думки щодо тендерної культури, 
г _ їльному сирітству; 
— " - впровадженню політики щодо ліквідації дискримінації за 

: ;-^енню нерівності між жінками і чоловіками в громаді з 
г«ьз тз. можливостей; 





та іншим формам сексуального насильства по відношенню до жінок 
і г : лічних просторах, сексуальному насильству пов'язаному з 

торгівлі людьми, тендерної рівності та демографічного розвитку та 
шгх задженню і моніторингу плану дій 1325 на виконання 

~ г: плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки. 

гели Координаційної ради можуть приймати участь у проведенні 
- : тів, соціальних акцій, конференцій, засідань «круглих столів», 
-: [інарів, інших масових заходів, пов'язаних з вирішенням питань 

рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому 
х васальству за ознакою статі, в тому числі сексуальним домаганням та 

: ексуалйного насильства по відношенню до жінок та дівчат в 
і~о:т:рах, сексуальному насильству пов'язаному з конфліктом, 

зл людьми та розробці, впровадженню і моніторингу плану дій 
- ля Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки 

1 - ::. Мир. Безпека»; 
» Координаційної ради, за потреби, беруть участь у розробці 

лільових програм, інших актів стосовно реалізації державної 
і . -1 сім'ї, тендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання 
з —тьству, насильству за ознакою статі, в тому числі сексуальним 
а:.-:: пч формам сексуального насильства по відношенню до жінок 

х просторах, сексуальному насильству пов'язаному з 
торгівлі людьми та розробці, впровадженню і моніторингу 

г . : сконання Національного плану дій з виконання резолюції 
0 ІН 1325 «Жінки. Мир. Безпека», готує висновки щодо доцільності 
в : :їс їх відповідного фінансування; 
' - : : позиції щодо вдосконалення діяльності виконавчої влади з 

взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії 

— :зедення моніторингу виконання відповідних державних, 
ж і сьхих цільових програм, їх впливу на ситуацію у громаді та 
• ' .И--1 сім'ї, тендерної рівності, демографічного розвитку, 

зої - _ -лому насильству, насильству за ознакою статі, в тому числі 
л і їплням та іншим формам сексуального насильства по 
. :• - та дівчат в публічних просторах, сексуального насильства 

: ше : т том, протидії торгівлі людьми та плану дій 1325 на 
л ного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 

• . л Б'етпека». 
: лїнаційної ради: 

гал : атверджується рішенням виконкому Могилів - Подільської 
- с £: ли член Ради не може бути присутнім на засіданні 

тг азо делегувати свої повноваження іншому представнику 
ЗС" іе :зи. яку представляє. 
. • _ на рада має право: 

т г і - ~ л з разі потреби, експертні та робочі групи із залученням 
. — ~ тних підрозділів міської ради, інших підприємств, установ, 





— зі : линаційна рада визначає порядок своєї роботи, приймає рішення, 
г - ібезпечує їх виконання у межах своєї компетенції; 
Ишення Координаційної ради приймається відкритим голосуванням 

і : : в її членів, присутніх на засіданні (при проведенні засідання у 
- гежиму голосування проходить з використанням відповідних 
влайн платформ і фіксується в запису засідання і в протоколі). У 

* з ~ о ділу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні; 
пення/ рекомендації Координаційної ради оформлюється протоколом 

г: - ; ловуючий на засіданні; 
1 - : еня рекомендації Координаційної ради доводяться до відома 

= а рішення/рекомендації, прийняті з найбільш важливих питань. 
- з: ляться до відома громадськості на офіційному сайті міської раді 

ж : : ісової інформації; 
"Гсг -: • зли засідань Координаційної ради мають рекомендаційний 

•зні враховуватись міським головою, членами виконавчого 
~-_:ьким корпусом, територіальними підрозділами центральних 
в=: ї влади, громадськими організаціями при реалізації державної 

пов'язаних з реалізацією сімейної політики, забезпеченням 
« -пивостей жінок та чоловіків, попередженням домашнього 
.. льства за ознакою статі, в тому числі сексуальним домаганням 

[••сііп _ сексуального насильства по відношенню до жінок та дівчат в 
-ш.- : рах, сексуального насильства пов'язаного з конфліктом, 

і--, людьми та розробки, впровадженням та моніторингом плану 
жкзого 1325; 

Ви _:з ЇЩІЇ та рекомендації, які Координаційна рада виносить своїм 
• _ : ттебі враховуються в процесі обговорення питань і прийнятті 

лень сесії ради, які стосуються діяльності органів місцевого 

1X1 -:ацшна рада припиняє свою діяльність за рішенням 
тету Могилів - Подільської міської ради; 

К . їл» - і:л-іаційна рада інформує громадськість про свою діяльність у 
:-: зормації, на офіційному вебсайті міської ради та соціальних 

Іс і=із ілійно-технічне забезпечення роботи Ради здійснює 
= . . "і соціального захисту населення Могилів - Подільської місько 

Я г і :"ґавами виконкому, 
• е і аго голови з питань 
к - ізчих органів Михайло СЛОБОДЯНЮІ 



УКРАЇНА 
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я № 2 8 0 
ч , # : л . 5.09.2021р. м. Могилів-Подільсьі 

Тс з становлення тарифів на послуги з централізованого водопоста* 
та водовідведення в місті Могилеві - Подільському для 

Могилів - Подільського міського комунального підприємства 
«Водоканал» 

керуючись ст.ст.30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядувані 
Кф -' - >. Законом України «Про житлово - комунальні послуги», пункто? 

рвь: - :-•: .тершої статті 6 Закону України «Про державне регулювання у сф 
•мг - ільних послуг», наказами Міністерства регіонального розвитку, 
рои:- - шггва та житлово - комунального господарства України від 12.09.2 

• _ - від 05.06.2018р. №130, постановою Кабінету Міністрів України 
І - І э.2011р. №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування 

в о # : з на комунальні послуги», розглянувши клопотання директора Мог 
Ь.- -:ького міського комунального підприємства «Водоканал» Виходця 

ял вавши пропозиції міського голови Глухманюка Г.Г.,-

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

і і ."іновити наступні тарифи на послуги з централізованого водопостач 
. =: ловідведення в місті Могилеві - Подільському для Могилів -

Ніг нільського міського комунального підприємства «Водоканал» згідно 
літхами 16,18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 29, ЗО, 31 до Порядку розгляду 

: -оми місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову єн 
ї г обництво, транспортування та постачання, а також розрахунки 
п :г фгв на комунальні послуги, поданих, для їх встановлення (підпункт 
- - •--•:;. 7розділу II): 



слати: 
•г^тьний відділ, 

Водоканал» -2, 
іейзління освіти, 
Г Х З Н , 
ру, 
Ш::нком, 
ІХКГ, 

«Слово Придністров'я», 
ПТРЦ «Краяни», 
інформаційної діяльності. 
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Складові ші илі.ііоіінриЛіііічих іинрщ Фін. і ІРіІІіі, (ні іоннії ІІГРІІІД ДІЛІ рік 11 ііінішніІІ Ш'рІИ/І .'((.' 1 ріі. 
у т.ч.: у 1 ч. роїиоділсиі нерозподілені 

Код 
рядка 

витрати 
ресурсу в 

натурально 
му вимірі 

ціна, 
фН 

сума 
витрат, 
усього, 

тис. грн 

водонос 
та-

чання 
водовід-
ведення 

витрати 
ресурсу в 
натуральн 
ому вимірі 

ціна, 
грн 

сума 
витрат, 
усього, 

тис. грн 
водопост 

ачання 
водовід-
ведення усього 

коефіцієнт 
розподілу 

водопос 
тачання 

водовід-
ведення 

А Б В 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
Загальновиробничі витрати, 
пов'язані з наданням послуг з 
централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення, усього 

1 3429,60 1336,60 1226,90 5840,95 3089,88 2751,07 0,00 0,521400000 0,00 0,00 

І 
Витрати на оплату праці 
загальновиробничого персоналу: 

2 1816,20 947,00 869,20 3990,25 1889,77 2100,48 0,00 0,521400000 0,00 0,00 

1.1 витрати на оплату праці 3 1486,50 775,10 711,40 3264,14 3264,14 1545,55 1718,59 0,00 0,521400000 0,00 0,00 

1.2 
єдиний внесок на загальнообов'язкове 
державне соціальне страхування 
працівників 

4 323,10 168,50 154,60 718,11 718,11 340,02 378,09 0,00 0,521400000 0,00 0,00 

1.3 
витрати на оплату службових відряджень 5 6,60 3,40 3,20 8,00 8,00 4,20 3,80 0,00 0,521400000 0,00 0,00 

2 
Амортизація основних засобів 
загальновиробничого (цехового, 
дільничного, лінійного) призначення 

6 213,10 111,10 102,00 208,70 208,70 108,80 99,90 0,00 0,521400000 0,00 0,00 

3 

Витрати на утримання та експлуатацію 
основних засобів та необоротних активів 
загальновиробничого призначення 

7 137,00 71,43 65,57 225,00 225,00 115,00 110,00 0,00 0,521400000 0,00 0,00 

4 
Витрати на ремонт основних засобів та 
необоротних активів загальновиробничого 
призначення 

8 63,10 32,90 30,20 367,20 367,20 191,45 175,75 0,521400000 0,00 0,00 

5 
Витрати на страхування основних засобів 
та необоротних активів 
загальновиробничого призначення 

9 9,50 4,95 4,55 10,20 10,20 5,30 4,90 0,521400000 0,00 0,00 























: СТВЕРДЖЕНО: 
: іленням виконавчого комітету 
міської ради 
2-л 15.09.2021 року №280 

розгляду органами місцевого 
^ ^ с ^ Д о д а т о к 29 

" - » 4 ^розрахунків тарифів 
ігію, її виробництво, 
ік та постачання, а також 
ифів на комунальні 

аних для їх встановлення 
(підпункт 7 пункту 7 розділу II) 

ІНФОРМАЦІЯ 
про суб'єкта господарювання, що здійснює надання послуги 

з централізованого водопостачання 
(загальна характеристика виконавця послуги з централізованого 

№ 
з/п 

Показники Попередній 
до базового 
рік (2019р.) 

Базовий 
період 

(2020р.) 

Передбачено 
чинними 

тарифами 

Плановий 
період 

1 2 3 4 5 6 
1 Загальна довжина водопровідних 

мереж*, км: 
101 101 101 101 

1.1. з них водоводів 
1.2. вуличної водопровідної мережі 52,0 52,0 52,0 52,0 
1.3. внутрішньоквартальної та 

внутрішньодворової мережі 
49,0 49,0 49,0 49,0 

2. Піднято води насосними станціями 
(І підйом), тис. куб. м 

1084,65 1026,24 1400,0 1300,0 

-у й. Відпущено води стороннім 
підприємствам, тис. куб. м 

4. Поставлено води сторонніми 
підприємствами, тис. куб. м 

5. Витрати води на технологічні 
потреби, тис. куб. м 

1,64 1,64 1,94 1,94 

6. Втрати води на технологічні потреби, 
тис. куб. м 

0,43 0,44 0,51 0,51 

7. Подано води в мережу (II підйом), 
тис. куб. м 

1082,58 1024,6 1397,55 1297,55 

8. Втрати та необліковані витрати води 
під час транспортування, тис. куб. м 

235,2 217,2 258,2 

9. Витрати води на технологічні та 
господарські потреби після 
11 підйому, тис. куб. м, зокрема: 

232,58 215,9 307,55 297,55 

9.1. на потреби водопровідного 
господарства, тис. куб. м 

2,1 1,7 1,7 

9.2. на потреби каналізаційного 
господарства, тис. куб. м 





В.о. керуючого справами виконкому, 
з аступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів, Михайло СЛОБОДЯНЮК 





Вартість реалізації послуги з 
централізованого водовідведення (без 
ПДВ) за відповідними тарифами, тис. 
грн 

6290,2 8230,1 12112,55 12993,5 

1 "' Повна собівартість послуги з 
централізованого водовідведення* *, 
тис. грн 

7608,4 9021,4 12112,55 12992,48 

[ 6. Розрахунковий прибуток**, тис. грн. -923,1 -787,1 
Середньозважений тариф (без ПДВ) на 
послугу з централізованого * 
водовідведення, грн/м 3 

13,08 16,59 15,14 19,99 

« Середньооблікова чисельність 
персоналу, задіяного у процесі надання 
послуги з централізованого 
водовідведення, осіб 

47 46 48 48 

Середньомісячна заробітна плата 
працівників, задіяних у процесі 
надання послуги з централізованого 
водовідведення, грн 

6226,8 7285,7 4791,6 8671,34 

1 * Витрати на оплату праці в повній 
собівартості, усього, тис. грн, зокрема 
віднесені до: 

3511,9 4021,7 2759,99 2759,99 

1. загальновиробничих витрат, тис. грн 615,4 711,5 1718,59 1718,59 
[ і 0.2. адміністративних витрат, тис. грн 457,6 487,9 846,38 846,38 
1 • * л 1 , витрат на збут, тис. грн 255,1 313,9 718,69 718,69 

Витрати на ремонт та інше поліпшення 
основних засобів у повній собівартості, 
усього, тис. грн 

1060,1 1250,4 2012,14 

П1.1. зокрема без заробітної плати з 
нарахуваннями, тис. грн 

806,6 938,4 2012,14 

1 і ̂  Амортизаційні відрахування в повній 
собівартості, усього, тис. грн 

504,6 516,7 502,97 270,5 

Витрати на електроенергію в повній 
собівартості, усього, тис. грн 

881,8 934,2 1887,82 2086,15 

і 1**- Кількість споживачів, усього, зокрема: 7417 7475 7417 7475 
суб'єктів господарювання у сфері 
централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення 
інших споживачів, які не є суб'єктами 
господарювання у сфері 
централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення 
(абонентських рахунків), зокрема: 

7417 7475 7417 7475 

•12.1. населення - фізичні особи 7022 7071 7022 7071 
-2.2. бюджетні установи та організації 30 31 30 31 

ІТ й *> інші споживачі 365 373 365 373 





ЗАТВЕРДЖЕНО: 
Рішенням виконавчого комітету 
міської ради 
від 15.09.2021 року №280 

/ ^ ; [ і 1 і ^ Д о д а т о к 31 /ЙзЛ^ОІ Овп 
^ б ^ ^ р я д а ^ ^ ^ г л я д у органами місцевого 

ування розрахунків тарифів 
енергію, її виробництво, 

Щ р ф т к Та постачання, а також 
" ів на комунальні 

:х для їх встановлення 

і ^ на 

(підїіунктЛ'пункту 7 розділу II) 

Інформація 
щодо надання послуг з централізованого водопостачання 

та централізованого водовідведення Могилів - Подільським 
міським комунальним підприємством «Водоканал» 

І Послуга з централізованого водопостачання 
1 Кількість абонентів (особових рахунків), які отримують 

послугу з централізованого водопостачання, усього, зокрема: 
абонентів кількість 

12372 
1.1 управителі багатоквартирних будинків (підприємства та 

організації, що забезпечують утримання будинків, споруд та 
прибудинкових територій) 

абонентів 176 

1.1.1 зокрема з приладами обліку абонентів 31 
1.1.2 зокрема без приладів обліку абонентів 145 
1.2 населення абонентів 6366 

1.2.1 зокрема з приладами обліку абонентів 6176 
1.2.2 зокрема без приладів обліку абонентів 190 
1.3 бюджетні установи та організації абонентів 39 

1.3.1 зокрема з приладами обліку абонентів 39 
1.3.2 зокрема без приладів обліку абонентів 0 
1.4 інші споживачі абонентів 510 

1.4.1 зокрема з приладами обліку абонентів 509 
1.4.2 зокрема без приладів обліку абонентів 1 

2 Кількість вводів (приєднань до внутрішньобудинкових 
мереж) абонентів, які отримують послугу з централізованого 
водопостачання, усього, зокрема: 

вводів 176 

2.1 управителі багатоквартирних будинків (підприємства та 
організації, що забезпечують утримання будинків, споруд та 
прибудинкових територій) 

вводів 176 

2.1.1 зокрема з приладами обліку вводів 31 
2.1.2 зокрема без приладів обліку вводів 145 
2.2 населення вводів 6366 

2.2.1 зокрема з приладами обліку вводів 6176 
2.2.2 зокрема без приладів обліку вводів 190 
2.3 бюджетні установи та організації вводів 39 

2.3.1 зокрема з приладами обліку вводів 39 
2.3.2 зокрема без приладів обліку вводів 0 
2.4 інші споживачі вводів 510 





УКРАЇНА 
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я № 2 8 1 

Зід 15.09.2021р. ч м. Могилів-Подільський 

Про передачу на баланс Могилів-Подільського міського 
територіального центру соціального обслуговування 

нерухомого майна комунальної власності 
по вул. Сагайдачного гетьмана, 3 м. Могилева-Подільського 

• і 
Керуючись ст.ст.29, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

гкраїні», рішенням 9 сесії Могилів-Подільської міської ради 8 скликання 
с 30.06.2021р. №309 «Про делегування повноважень щодо управління 
вйном комунальної власності Могилів-Подільської міської територіальної 
•хмади», відповідно до рішення 7 сесії Могилів-Подільської міської ради 
І скликання від 12.05.2021р. №186 «Про припинення в результаті 
еорганізації шляхом злиття дошкільного навчального закладу №1 

Могилева-Подільського Вінницької області та дошкільного навчального 
неладу №4 м. Могилева-Подільського Вінницької області у нову юридичну 
собу Могилів-Подільський заклад дошкільної освіти № 1 Могилів-
[: дільської міської ради Вінницької області», рішенням 10 сесії Могилів-

дільської міської ради 8 скликання від 06.08.2021р. №315 «Про 
-твердження передавальних актів», в зв'язку з реорганізацією закладів 
: шкільної освіти, вивільненням приміщення та не використанням в 
зітньому процесі, з метою більш ефективного та якісного управління 
: мунальним майном, -

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

1. Надати дозвіл на передачу з балансу Могилів-Подільського закладу 
::шкільної освіти №1 Могилів - Подільської міської ради Вінницької області 
еа баланс Могилів-Подільського міського територіального центру соціального 
вслуговування нерухомого майна комунальної власності Могилів-
Іо дільської міської територіальної громади Могилів-Подільського району 
іінницької області за адресою: м. Могилів-Подільський, 
гул. Сагайдачного гетьмана, буд. З згідно з додатком 1. 







. керуючого справами виконкому, 
тупник міського голови 
ітань діяльності виконавчих органів Михайло СЛОБОДЯНЮК 



УКРАЇНА 
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я № 2 8 2 
ч 

Від 15.09.2021р. м. Могилів-Подільський 

Про укладання договору найму соціального житла 

Керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про житловий фонд соціального призначення», розглянувши 
іатеріали представлені житловою комісією та заяву особи із числа сиріт 
Людвинського О. ,-

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

1. Доручити міському голові Глухманюку Геннадію Григоровичу від імені 
Виконавчого комітету міської ради укласти договір найму соціального 
житла за адресою: 
- проспект Незалежності, 301, кв.118, з Людвинським О. 

року народження. 
2. Головному спеціалісту з житлових питань відділу комунального майна 

управління житлово - комунального господарства міської ради 
Кушніру П.П. здійснити заходи, передбачені чинним законодавством, 
згідно даного рішення. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів Слободянюка М.В.. 

Міський го. Геннадій ГЛУХМАНКЖ 

Надіслати: 
загальний відділ, 
\ m n r r лкч/тттоіг» гг гг л 
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Від 15.09.2021р. м. Могилів-Подільський 

Про виключення з числа службових житлової квартири 

Керуючись ст.ЗО Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», ст.ст.5, 15, 18 Житлового кодексу України, п.6 Положення 
про порядок надання службових жилих приміщень і користування 
ними в Українській PCP, затвердженого постановою Ради Міністрів 
УРСР від 04.02.1988р. №37, розглянувши витяг з протоколу №3/1 
від 29.07.2021 року спільного рішення керівництва та житлової комісії 
адміністрації Державної прикордонної служби України,-

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

1. Виключити з числа службових житлову квартиру: 
1.1. №33 в житловому будинку №130-А по просп. Незалежності, житловою 

площею 49,20 кв.м - раніше виданий службовий ордер 
гр. Борщевському від 31.07.2003 року 
№5446 - погасити. 

2. Видати ордер на заселення житлової квартири: 
2.1. №33 в житловому будинку №130-А, гр. Борщевському 

по просп. Незалежності, житловою площею 49,20 кв.м, 
З кімнати, склад сім'ї 4 чоловіка. 

3. Головному спеціалісту з житлових питань відділу комунального майна 
управління житлово-комунального господарства міської ради 
Кушніру П.П. здійснити заходи, передбачені чинним законодавством. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань ліядьцості виконавчих органів Слободянюка М.В.. 

Міський 

Надіслати: 
загальний відділ, 
УЖКГ (Кушнір П . П . Т ^ ^ 

Геннадій ГЛУХМАНЮК 
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Від 15.09.2021р. м. Могилів-Подільський 

Про видачу службових ордерів на заселення 

Керуючись ст.ЗО Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ст.ст.9, 15, 18, 31, 40, 118, 122 Житлового кодексу України, 
Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов 
і надання їм жилих приміщень в УРСР, затверджених постановою Ради Міністрів 
УРСР, Укрпрофради від 11.12.1984р., постановою від 4 лютого 1988р. №37 
«Про службові жилі приміщення», розглянувши лист військової частини 2193 
Державної прикордонної служби України від 08.09.2021р. №702/2776,-

_ 5 

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

1. Видати службові ордери на заселення житла: 
- кв. №46 по вул. Острівській, 2, гр. Лобачову ^ ^ __, склад 

сім'ї 3 чоловіка, 2 кімнати, житловою площею 30,8 кв.м; 
- кв. №26 по вул. Острівській, 2, гр. Багатюку 

склад сім'ї 3 чоловіка, 2 кімнати, житловою площею 29,7 кв.м; 
- кв. №35 по вул. Острівській, 2, гр. Мельник < ^ , склад сім'ї 

5 чоловік, 3 кімнати, житловою площею 45,7 кв.м; 
- кв. №28 по вул. Острівській, 2, гр. Бражнікову , 

склад сім'ї 4 чоловіка, 2 кімнати, житловою площею 32,5 кв.м; 
- кв. №22 по вул. Острівській, 2, гр. Кирику , 

склад сім'ї 3 чоловіка, 1 кімната, житловою площею 16,6 кв.м; 
- кв. №9 по вул. Острівській, 2, гр. Брухалю _ _, 

склад сім'ї 9 чоловік, 2 кімнати, житловою площею 40,1 кв.м; 
- кв. №45 по вул. Острівській, 2, гр. Вербенюку < 

склад сім'ї 3 чоловіка, 1 кімната, житловою площею 17,1 кв.м. 
2. Головному спеціалісту з житлових питань відділу комунального майна 

управління житлово^^^цального господарства міської ради 
Кушніру П.П. зді 
згідно даного рі 

3. Контроль за вик 
голови з питань 

Міський голова 

передбачені чинним законодавством, 

рішення покласти на заступника міського 
йжвних органів Слободянюка М.В.. 

Геннадій ГЛУХМАНЮК 
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Керуючись ст.ЗО Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
гг.ст.6, 8, Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду», 
Положенням Державного комітету України по житлово-комунальному 
: зсподарству від 15.09.1992р. №56 «Про порядок передачі квартир (будинків) у 
триватну власність громадян», у відповідності з роз'ясненням наданими в листі 
державної реєстраційної служби України від 15.01.2013 року №12-06-15-13 
•Щодо видачі дублікатів втрачених або зіпсованих документів», розглянувши 
:аяву гр. Кифика М.М.,-

1. Оформити та видати дублікат свідоцтва про право власності на житло: 
- на квартиру №13 по вул. Шевченка, 10 в м. Могилеві-Подільському 

Вінницької області, видане на підставі розпорядження бюро по 
приватизації державного житлового фонду виконкому міської ради 
народних депутатів від 02.10.1995р. №2468 - Кифику М 

2. Головному спеціалісту з житлових питань відділу комунального майна 
управління житлово-комунального господарства міської ради Кушніру П.П. 
здійснити заходи, передбачені чинним законодавством. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів Слободянюка М.В.. 

Від 15.09.2021р. м. Могилів-Подільський 

Про видачу дублікату 
свідоцтва про право власності на житло 

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

Надісл 

Геннадій ГЛУХМАНЮК 

загальний відділ, 
УЖКГ (Кушнір П.П.) 
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Від 15.09.2021р. м. Могилів-Подільський 

Про внесення змін до бюджету 
Могилів - Подільської міської територіальної громади 

Могилів-Подільського району Вінницької області на 2021 рік 

Керуючись ст.ст.26, 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ст.78 Бюджетного кодексу України та рішенням 2 сесії міської 
ради 8 скликання від 23.12.2020р. №63, Законом України «Про Державний 
бюджет України на 2021 р а й -

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни до кошторису управління мистецької політики та ресурсів 
Могилів-Подільської міської ради: 
По загальному фонду: 
зменшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 1011080 КЕКВ 2210 на суму 4739 грн, 
КПКВ 1014030 КЕКВ 2111 на суму 318200 грн, 

КЕКВ 2275 на суму 5022 грн, 
збільшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 1014060 КЕКВ 2111 на суму 100000 грн, 

КЕКВ 2120 на суму 30000 грн, 
КЕКВ 2275 на суму 2039 грн, 

КПКВ 1014081 КЕКВ 2111 на суму 60000 грн, 
КЕКВ 2120 на суму 13200 грн, 
КЕКВ 2240 на суму 19739 грн, 
КЕКВ 2250 на суму 1483 грн, 

КПКВ 1011080 КЕКВ 2250 на суму 1500 грн, 
КПКВ 1014082 КЕКВ 2282 на суму 100000 грн. 

2. Внести зміни до кошторису управління праці та соціального захисту 
населення Могил ів-Подільської міської ради: 



По загальному фонду: 
збільшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 0810160 КЕКВ 2111 в сумі 91050 грн, 

КЕКВ 2120 в сумі 20030 грн. 

3. Внести зміни до кошторису територіального центру Могилів-Подільської 
міської ради: 
По загальному фонду: 
збільшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 0813104 КЕКВ 2111 в сумі 63115 грн, 

КЕКВ 2120 в сумі 13885 грн. 

4. Внести зміни до кошторису Виконавчого комітету Могилів-Подільської 
міської ради: 
По загальному фонду: 
зменшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 0210150 КЕКВ 2240 в сумі 93600 грн, 
збільшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 0217390 КЕКВ 2240 в сумі 93600 грн. 
По спеціальному фонду: 
зменшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 0210150 КЕКВ 3110 на суму 78600 грн, 
збільшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 0217390 КЕКВ 3110 на суму 78600 грн. 

5. Внести зміни до кошторису служби у справах дітей міської ради: 
зменшити бюджетні призначення по: 
КПКВ 0910160 КЕКВ 2111 в сумі 154165 грн, 

КЕКВ 2120 в сумі 33915 грн. 

6. Дане рішення підлягає затвердженню на черговій сесії міської ради. 
7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 
міського голови Безмещука П.О.. 

Міський г Геннадій ГЛУХМАНЮК 

Надіслати: 
загальний відділ, 
ФЕУ, 
УПСЗН, 
ССД, 
виконавчий комітет, 
управління мистецької політики, 
управління освіти, 
територіальний центр Мог. - Под. міської ради. 


